

Моск. комсомолец. - 1993 - Юниор. - с. 1

## Леонид ВЕЛИЧКОВСКИЙ, композитор, руководитель группы «ТЕХНОЛОГИЯ»:

— Все «технологии» в обязательном порядке отправятся на свои избирательные участки, и голосовать мы будем, конечно же, за Ельцина. Только за Ельцина! И всех наших поклонников призываем голосовать за президента и его политику реформ.

Если власть опять захватят коммунисты и прочие «вчерашние» с этого съезда «народных депутатов», то тогда всем — хана. Мы-то, музыканты, очень хорошо помним все «прелести» коммунистического правления в России, когда все рокеры в собственной стране считались чуть ли не агентами ЦРУ, преследовались и запреща-

лись. Жанну Агузарову на полгода даже в психушку упрятали, а все за то, что девушка просто пела песни, которые хотела петь, а не орала на всех углах «Интернационал» или «Я другой такой страны не знаю». Если опять вернуться коммунисты, которые к тому же снюхались сейчас с фашистами, то будет еще хуже, чем раньше. Они же ведь сейчас злые, как собаки бешеные. Народу придется туго: опять тотальный дефицит, нехватка всего, очереди за солью, горчицей, хлебом и колготками. А про музыку и подавно не говорю:



кругом на улицах — одни коммунисты, а в эфире с утра до вечера — одна Зыкина.

В общем, впереди последний и решительный бой. Но мы, музыканты «Технологии», думаем, что все-таки побе-

дят свобода и демократия, если коммунисты, от которых можно всего ожидать, не подтасуют результаты голосования или не устроят военного переворота.

Записал  
Артур ГАСПАРЯН.